
食の安全安心セミナー（大河原会場）アンケート結果 

                           平成２８年１０月２７日（木） 

                           大河原合同庁舎大会議室 

セミナー参加者：２１名，うち回答者：１８名（回答率８５．７％）  

 

①性別 男性：４名 女性：１４名  

②年齢 ２０歳代：０名 ３０歳代：２名 ４０歳代：３名 ５０歳代：３名 ６０歳代：８名 

 ７０歳代以上：２名  

③職業 消費者（団体含む）：７名 食品関連事業者：０名 生産者（団体含む）：２名  

行政関係者：４名 その他：５名（保健推進員 主婦など） 

 

問 説明内容は理解できましたか。 

 できた：５名 ほぼできた：１１名 あまりできなかった：０名 できなかった：０名  

 未回答：２名 

 

問 今後聞いてみたい「テーマ」や食の安全安心について関心がある内容があれば記載してください。 

 ・さまざまな食に対する不安について（例：グルテン，アクリルアミドなど） 

 ・生産過程でのリスク 

 ・輸入食品について（表示，検査方法）２名 

 ・添加物について ２名 

 ・レトルト食品など常温保存食品について 

 ・（食品）表示義務について 

 ・機能性食品について 

 ・宮城県で使用されている農薬について 

 ・宮城県の地場産品について 

 ・食の安全安心，管理，検査，指導，育成について 

 ・発酵食品について 

 

問 その他，ご意見・ご感想があれば記載してください。（自由記述含む） 

 ・放射能リスクについて子育て中の若いお母さん達がとても心配だと話している 

 ・食中毒の話は大変よくわかりました。（カレーの食中毒もわかりやすかった） 

 ・消費者が分かるような言葉で今後もお願いします。 

 ・モニターの工場見学会や研修会を仙台以外からも（出発地）参加できるようにして下さい。 

 ・日中のセミナーだったので事業者は参加できなかったのではないでしょうか。 

 ・もっと多くの方々に聞いてしい内容のセミナーでした。 

 ・食品の表示について，もっとじっくり説明を聞きたかった。 

 ・栄養成分表示等，掲出の理由について明確に理解することができた。 

 ・直売所・直売コーナーの表示をする方たちに今回のセミナーを知ってほしい。 

 ・宣伝をもっとしたほうがよい。参加人数があまりに少なくもったいない。 

 以上 


